

Осторожно, мошенники!

Автор: Старший помощник прокурора г.Новороссийска А.Ю.Нечаева
12.08.2020 16:21

Октябрьским районным судом г. Новороссийска рассмотрено уголовное дело по обвинению гражданина в совершении мошенничества, то есть хищении чужого имущества путём обмана, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере.

Преступник, путём обмана потерпевшего, похитил автомобиль «КИА РИО». Мошенник заключил договор аренды данного транспортного средства, создав, таким образом, видимость гражданско-правовых отношений. После чего арендованный автомобиль передал третьим лицам для его реализации, получив от сообщников 30 000 рублей в качестве вознаграждения. Действиями преступников потерпевшему причинён ущерб в размере 458 673 рублей.

Приговором Октябрьского районного суда г. Новороссийска виновное лицо осуждено к 2 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.